



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

№
На № 10-1430 від 07.10.15

Рахункова палата України

*Щодо результатів аналізу
формування, розміщення і
виконання державного замовлення
з підготовки фахівців*

Мінекономрозвитку розглянуло Звіт Рахункової палати про результати аналізу формування, розміщення та виконання державного замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою та надає інформацію про вжиті заходи.

Міністерством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013 р. № 306 і від 20 травня 2013 р. № 363", яким пропонується доповнити Порядок розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів новими критеріями, відповідно до яких буде здійснюватися розміщення державного замовлення серед виконавців, а саме показниками:

- економічної ефективності (зменшення витрат, показники фінансового добробуту, диверсифікація джерел доходу);
- якості наукової роботи (відсоток фінансування на проведення наукових робіт та досліджень від загального обсягу фінансування з державного бюджету та інших джерел, кількість публікацій та індекс цитування);
- комерціалізації наукових досліджень і розробок (кількість патентів, прибуток від комерціалізації);
- загальної чисельності студентів та відсотком від загальної чисельності іноземних студентів,
- кадрового забезпечення (чисельність штатних наукових та науково-педагогічних кадрів, кількість іноземних викладачів, що задіяні у навчальному процесі та науковій діяльності навчального закладу);
- міжнародної діяльності (кількість міжнародних дослідницьких проєктів, місце показників у національних і міжнародних оцінках і рейтингах);
- зв'язків з випускниками, і зростання;

М2 Мінекономрозвитку
Вих. № 3612-07/33099-03 від
07.10.2015 9:33:28



- матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу (наявність і доступ до мережі Інтернет, наявність дослідних центрів, обладнаних кімнат і лабораторій, наявність технопарків, модернізація бібліотечних фондів, доступ до електронних бібліотек);

- соціальними показниками (кількість і відсоток від студентів з певних соціальних або національних груп, доступ до освіти для студентів з обмеженими можливостями);

- зв'язків з роботодавцями (кількість укладених договорів про працевлаштування випускників, кількість заявлених робіт, участь роботодавців у навчальному процесі).

Проектом постанови також пропонується у Порядку формування державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів уточнити показники, які Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації надають для складання середньострокового прогнозу потреби ринку праці у фахівцях.

Після погодження проекту постанови центральними органами виконавчої влади до сфери управління яких належать ВНЗ (згідно з Витягом з протоколу засідання Урядового комітету з питань гуманітарного розвитку та соціальної політики № 20 від 21.09.2015), його буде внесено на розгляд Кабінету Міністрів України.

Разом з тим, слід зазначити, що підготовка у 2013-2014 роках середньострокового прогнозу потреби у фахівцях та робітничих кадрів, на основі якого формується державне замовлення, виявила низку проблем, насамперед пов'язаних із інформаційним забезпеченням прогнозного процесу.

У зв'язку з цим необхідним є удосконалення методологічних основ складання середньострокового прогнозу потреби у фахівцях та робітничих кадрах на ринку праці.

На сьогодні Мінекономрозвитку проводиться робота з удосконалення методики складання середньострокового прогнозу.

Так, зокрема, 1 жовтня 2015 року Мінекономрозвитку разом із Київською Школою Економіки та Інститутом демографії та соціальних досліджень імені М.В.Пуги проведено експертний круглий стіл за участю представників центральних органів виконавчої влади (МОН, Мінсоцполітики, Мінфін тощо), профспілок, роботодавців, науковців та експертної спільноти з обговорення питання реформування системи державного замовлення. За результатами заходу учасниками круглого столу було підтримано необхідність удосконалення процедури прогнозування потреби у фахівцях та процедури розподілу державного замовлення серед ВНЗ.

Про реалізацію інших заходів, спрямованих на реформування системи державного замовлення, Міністерство інформуватиме додатково.

**Заступник Міністра економічного
розвитку і торгівлі України –
керівник апарату**



Юлія КЛИМЕНКО